CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

Sample 2,365 Adults in the U.S.
Margin of Error  £2.4 points

1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?

Y o] 0] o 45%
DS AP PIOVE .. 55%

2. Do you strongly [approve/disapprove] or somewhat [approve/disapprove]?

SIrONGlY AP POV ..t e 27%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e e 18%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e e 12%
SIONgly AiSAPPIOVE .. e 43%

3. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling...

Approve Disapprove
The economy 42% 58%
Inflation 38% 62%
Immigration 49% 51%
4. Generally speaking, do you feel things in America today are going...
VEry Well e 10%
Somewhat Well .o e 31%
Somewhat badly . ... 24%
VEry Dadly .. e 35%
5. How would you rate the condition of the national economy today?
VBY QOO . e 7%
Fairly G000 ..o 30%
Fairly Dad ... 31%
VY DA oo 27%
N Ot SUIE o e e e e e e 5%
6. Do you think the economy is...?
Getting DEtEr .. 28%
GEtliNg WOISE . e 53%
Staying about the same ... ... 19%
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7. As you and your family plan for the next year, are you doing so expecting the U.S. economy to be...

BOOMING e 7%
Growing, but notbooming ... ... 22%
Holding steady . ... e 17%
Slowing, but NOt N rECESSION ... . 21%
N =TTt o o 33%

8. In the U.S. today, do you think democracy and the rule of law is...?

RV =] V== o | (- 13%
SOMEWNAL SECUIE .ttt e e e e e e e 28%
Somewhat threatened ........ ... i 25%
Very threatened .. ... e 34%

9. So far, has Donald Trump’s presidency made you feel... CHECK ALL THAT APPLY

=T 0 1= 52%
Frustrated ... e 50%
SatiSfied ..o e 27%
S CUNE ottt 23%
EXCIEA e 22%
Calm o e 19%

10. Whether or not you support him, compared to what he promised in the 2024 campaign, do you feel Donald
Trump so far is doing...

The same things he promised inthe campaign ... 61%
Different things from what he promised in the campaign ............ ... ..o, 39%

11. If you had to choose, which of these is most important to how you judge the Trump administration so far?
What it is doing regarding:

Immigration and border PoliCieS ...t 31%
Economy and inflation poliCies ..........oeiiir i 38%
DEI (Diversity, equity, inclusion) poliCies ... 10%
GovernmMeENt SPENAING ... vttt et 11%
International/foreign PoliCY .. ... e 10%
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12. So far, do you think the Trump administration is focusing too much, about the right amount, or not enough, on
these items?

Right
Too much amount Not enough
Deporting immigrants who are in the U.S. illegally 46% 37% 16%
Lowering prices of goods and services 5% 26% 69%
Cutting taxes 19% 34% 47%
Cutting government spending 36% 38% 26%
Putting tariffs on goods from other countries 62% 32% 6%
Ending diversity, equity, and inclusion (DEI) programs 43% 39% 18%
13. Do you think Donald Trump’s policies are making you...

Financially better off ... . o e 19%

Financially worse Off ... 48%

Stay about the Same ... e 33%

14. Do you think Donald Trump’s policies are making the price you pay for food and groceries...

LT T o 63%
Lo T [0 15%
NOt CNANGE . e e e 22%

15. Whether or not you agree with him politically, do you feel Donald Trump respects and values people like you?
= 43%

16. Has what you’ve seen in the first few months of the Trump administration made you feel more confident in
Donald Trump as president, less confident, or not changed your level of confidence?

More CONfIAENT ..o 28%
eSS CONfIAENT ...t 42%
NOt Changed ... e 30%

17. As you may know, Donald Trump is coming up on 100 days in office, or just over three months. Do you think
that is enough time to judge his administration, or does any judgment need more time than that?

ENOUgh tIMe . e 57%
NEBAS MOIE tIME .ttt e e e e e e e 43%

LT TN o 7%
G0 dOWN L e 64%
NOt CNANGE . e e 28%
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19. Whether or not you support him, do you think Donald Trump is making...
Major changes to how the U.S. government works
Minor changes to how the U.S. government works ...........cooiiiiiiiiiiiiniannen. 16%

Not changing how the U.S. government works ..., 9%
20. Are those changes for the better, the worse, or is it too soon to say for sure?
Among those who think Donald Trump is making changes to how the U.S. government works
Bt e o e 34%
O S i e 42%
TO0 SOON 10 SAY .« oottt e 24%
21. Whether or not you support him, do you think Donald Trump is making...
Major changes to how the U.S. economy WOrks ...........coiiiiiiiiiiiiiiiiiaeannes 70%
Minor changes to how the U.S. economy WOrks ...........coiiiiiiiiiiiiiiiiaannes 19%
Not changing how the U.S. economy WOrKS ..........iuiiii it 10%

22. Do you think Donald Trump’s policies are doing more to favor, more to work against, or having no impact on
the interests of each of the following groups?

Work
Favor against No impact
Middle class people 34% 52% 14%
Wealthy people 68% 9% 23%
Working class people 34% 55% 10%
College graduates 23% 48% 29%
People without college degrees 27% 50% 22%

23. Do you think the Trump administration should or should not try to remove federal grants and funding from
organizations that have DEI programs?

Yes ShoUId remMOVE ... 39%

NO Should NOL rEMOVE ... e 61%
24. Do you think Donald Trump’s policies are....

Increasing peace and stability inthe world ... ... 29%

Decreasing peace and stability intheworld ... 53%

No effect either Way ... ... o e 18%
25. Do you think Donald Trump’s foreign policy is making U.S. relationships with its allies...

S ] (0] 1T 1= 30%

VKT 56%

Not making a difference ........ ... i e 14%
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26. Are Donald Trump’s policies making you feel like you have...

More of a say in what happens inthe country ........ ... . i 25%
Less of a say in what happens inthe country ...... ... 45%
Not changing that eitherway ... e 30%

27. In general, which comes closer to how congressional Republicans should approach working with Donald
Trump now? Should congressional Republicans:

Support whatever Donald Trump wants ... e 23%
Support Donald Trump’s policies when they agree, but push back when they disagree ...77%

28. In general, do you want to see congressional Democrats try to compromise and find common ground with
Donald Trump, or do you want to see congressional Democrats try to oppose Donald Trump as much as possible?

COMMON GrOUNG ettt et ettt et ettt e e e e 60%
L7 o] o0 1= 40%

29. Regarding the power a U.S. president has, what do you think Donald Trump is trying to do? Is he trying to...

Increase the powers of @ president ........ ..o 64%
Decrease the powers of a president ... 5%
Not change the powers of a president ... ... 31%

30. In general, which approach should Donald Trump take more in trying to get his policies:

Use executive orders to change federal regulations ........... ..., 24%
Work with Congress to pass federal laws ......... ...t 76%

31. Do you approve or disapprove of the Trump administration’s efforts to reduce the number of people working
at federal government agencies?

Yo o] 0 1V 48%
LT EST= T o o] 01/ 52%

32. Do you think reducing the number of people working at federal agencies will:
Impact programs and services you care about ... 61%
Not impact programs and services you care about .......... .. ..., 39%

33. Do you favor or oppose the U.S. placing new tariffs on goods imported from other countries?
= Y0 41%

34. Whether or not you agree with it, do you think Donald Trump has a clear plan for U.S. policy on tariffs and
trade with other countries, or not?

Has a clear plan ... e 45%
Does nothave a clear plan ... 55%
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35. Do you approve or disapprove of the Trump administration’s program to find and deport immigrants who are
in the U.S. illegally?

A DD OV it 56%
DISaPPIOVE .. e 44%

36. If some legal U.S. residents are mistakenly detained by immigration authorities, would that be an acceptable
part of the larger deportation program, or not an acceptable part of the larger deportation program?

Acceptable ... 27%
NOt aCCePtabIE ... e 73%

37. If some legal U.S. residents are mistakenly deported to foreign countries, would that be an acceptable part of
the larger deportation program, or not an acceptable part of the larger deportation program?

ACCEPtAbIE . e 19%
NOt aCCeptable ... e 81%

38. If the Trump administration wants to deport someone from the U.S. who is not a U.S. citizen, what should
happen to that person next? That person should...

First get a U.S. court hearing or other U.S. legal process, before they can be deported .. 67%
Be deported, without getting a U.S. court hearing or legal process first .................. 33%

39. In general, if the Supreme Court rules against the Trump administration on a policy or executive action, should
the Trump administration...

Follow the court’s ruling . ... e 85%
Ignore the court and take the action ....... ... .. .. 15%

41. How much does the way the stock market performs matter to you and your family’s future financial plans?

N 1o P 22%
SOOI o e 34%
NOL MUCK o e e e 26%
NOt At all o e 18%

43. So far, has the way that the Democratic Party has handled Donald Trump’s presidency made you feel...
CHECK ALL THAT APPLY

Among Democrats

Frustrated ... 66%
NIV OUS .ottt e e e e 53%
(7= 1 o 13%
St S IO . 9%
EXCIHEA o e 8%
S CUIE ittt ittt e e 7%

* Questions held for future release.
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1. Trump Job Approval (2 Categories)
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 45% 50% 40% 44% 41% 48% 46% 10% 40% 81%
Disapprove 55% 50% 60% 56% 59% 52% 54% 90% 60% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,362) (1,150) (1,213) (496) (596) (770) (501)  (624) (772) (745)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 45% 9% 36% 88% 51% 23% 40% 57% 42%
Disapprove 55% 91% 64% 12% 49% 7% 60% 43% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,362) (710) (758) (778) (1,483) (295) (379) (921) (562)
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2. Trump Job Approval (4 Categories)
Do you strongly [approve/disapprove] or somewhat [approve/disapprove]?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Strongly approve 27% 31% 24% 25% 21% 31%  32% 5% 19% 58%
Somewhat approve 18% 19% 16% 19% 20% 17% 13% 4% 21% 23%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 16% 16% 9% 7% 9% 17% %
Strongly disapprove 43% 38% 48% 40% 43% 43% 48% 81% 43% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,362) (1,150) (1,213) (496) (596) (770) (501)  (624) (772) (745)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Strongly approve 27% 4% 19% 59% 33% 8% 22% 35% 28%
Somewhat approve 18% 5% 17% 28% 19% 15% 18% 22% 14%
Somewhat disapprove 12% 13% 14% 6% 9% 13% 17% 9% 9%
Strongly disapprove 43% 78% 50% 6% 39% 64% 43% 33% 49%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,362)  (710)  (758)  (778)  (1,483)  (295) (379) (921) (562)
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3A. Trump Issue Approval — The economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 42% 48% 37% 42% 39% 45% 43% 11% 37% 76%
Disapprove 58% 52% 63% 58% 61% 55% 57% 89% 63% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,362) (1,149) (1,213) (496) (596) (771)  (499) (623) (771) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 42% 11% 34% 82% 49% 21% 36% 54% 41%
Disapprove 58% 89% 66% 18% 51% 79% 64% 46% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,362) (710) (758) (777) (1,483) (295) (379) (920) (563)
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3B. Trump Issue Approval — Inflation

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 38% 42% 34% 33% 33% 42%  42% 6% 31% 73%
Disapprove 62% 58% 66% 67% 67% 58% 58% 94% 69% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,362) (1,150) (1,212) (496) (597) (770) (500)  (623) (772) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 38% 6% 29% 76% 44% 14% 29% 49% 37%
Disapprove 62% 94% 71% 24% 56% 86% 71% 51% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,362) (709) (759) (779) (1,484) (294) (379) (920) (564)




CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

3C. Trump Issue Approval — Immigration

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 49% 55% 43% 42% 47% 54% 51% 11% 47% 84%
Disapprove 51% 45% 57% 58% 53% 46%  49% 89% 53% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,364) (1,150) (1,214) (496) (597)  (771) (500) (624) (771) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 49% 12% 45% 89% 56% 27% 41% 62% 45%
Disapprove 51% 88% 55% 11% 44% 73% 59% 38% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,364) (710) (759) (778) (1,483) (295) (379) (920) (564)
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4. Things in America

Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very well 10% 12% 8% 11% 9% 10%  10% 3% 5% 23%
Somewhat well 31% 35% 28% 30% 31% 31% 32% 8% 31% 50%
Somewhat badly 24% 25% 23% 29% 28% 23% 17% 21% 31% 17%
Very badly 35% 28% 41% 29% 32% 36% 41% 68% 32% 10%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (2,358) (1,149) (1,209) (496) (593) (769)  (500) (622) (771) (745)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very well 10% 2% 5% 23% 12% 3% 9% 11% 13%
Somewhat well 31% 12% 25% 54% 35% 23% 23% 39% 29%
Somewhat badly 24% 25% 27% 19% 21% 25% 34% 23% 19%
Very badly 35% 61% 42% 4% 32% 48% 34% 27% 39%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,358) (707) (759) (777) (1,478) (294) (379) (916) (562)
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5. Condition of National Economy

How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very good 7% 8% 5% 11% 6% 4% 5% 2% 5% 12%
Fairly good 30% 35% 25% 29% 28% 31% 31% 10% 29% 51%
Fairly bad 31% 31% 31% 29% 30% 32% 33% 37% 32% 24%
Very bad 27% 21% 34% 24% 29% 29% 27% 47% 28% 9%
Not sure 5% 5% 5% 7% 6% 4% 4% 3% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,362) (1,148) (1,214) (496) (595) (770) (501)  (624) (772) (746)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very good 7% 2% 3% 14% 7% 5% 6% 7% 8%
Fairly good 30% 13% 24% 54% 34% 21% 19% 36% 31%
Fairly bad 31% 36% 37% 20% 30% 32% 33% 31% 28%
Very bad 27% 45% 32% 6% 24% 37% 36% 21% 28%
Not sure 5% 4% 4% 6% 5% 5% 6% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (2,362) (710) (759) (778) (1,481) (295) (379) (919) (562)
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6. Track of Economy
Do you think the economy is...?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Getting better 28% 34% 23% 27% 27% 30% 29% 8% 22% 56%
Getting worse 53% 47% 59% 50% 52% 53% 56% 84% 56% 22%
Staying about the same 19% 19% 18% 23% 20% 17% 15% 8% 22% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,358) (1,147) (1,212 (496) (592) (771) (498)  (624) (770) (743)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Getting better 28% 8% 20% 57% 33% 16% 19% 36% 28%
Getting worse 53% 80% 63% 17% 47% 69% 62% 43% 54%
Staying about the same 19% 12% 17% 25% 20% 15% 18% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (2,358)  (707)  (755)  (779)  (1,480)  (295) (377) (917) (564)
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7. Expectations for U.S. Economy
As you and your family plan for the next year, are you doing so expecting the U.S. economy to be...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Booming 7% 9% 5% 8% % % 7% 2% 5% 15%
Growing, but not booming 22% 25% 19% 23% 19% 24%  22% 8% 17% 42%
Holding steady 17% 19% 16% 23% 19% 14% 13% % 22% 18%
Slowing, but not in recession 21% 18% 23% 20% 23% 20% 20% 20% 23% 15%
In recession 33% 29% 37% 26% 32% 35% 38% 63% 33% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Weighted N (2,361)  (1,148) (1,212) (495) (597) (769) (500)  (624) (769) (747)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Booming 7% 2% 4% 16% 8% 5% 6% 7% 9%
Growing, but not booming 22% 8% 18% 40% 26% 13% 16% 29% 21%
Holding steady 17% 11% 15% 24% 17% 18% 19% 19% 13%
Slowing, but not in recession 21% 22% 24% 15% 18% 27% 23% 18% 18%
In recession 33% 57% 39% 5% 31% 37% 36% 27% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,361)  (709)  (758)  (777)  (1,481)  (295) (379) (919) (563)
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8. Democracy Secure or Threatened

In the U.S. today, do you think democracy and the rule of law is...?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very secure 13% 16% 10% 11% 10% 14% 16% 3% 8% 28%
Somewhat secure 28% 32% 24% 40% 30% 24% 20% 11% 32% 39%
Somewhat threatened 25% 23% 27% 26% 29% 25% 19% 21% 27% 21%
Very threatened 34% 29% 39% 23% 31% 37% 45% 64% 33% 11%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100%  99%  100% 99%
Weighted N (2,361) (1,148) (1,213) (494) (594) (771) (501)  (624) (771) (747)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very secure 13% 4% 10% 25% 15% % 10% 14% 16%
Somewhat secure 28% 13% 23% 46% 30% 17% 30% 33% 25%
Somewhat threatened 25% 24% 25% 22% 22% 31% 30% 23% 19%
Very threatened 34% 59% 42% 6% 33% 44% 30% 29% 40%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (2,361)  (707)  (759)  (779)  (1,484) (292 (378) (921) (564)

10
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9. Trump’s Presidency Made You Feel

So far, has Donald Trump’s presidency made you feel... CHECK ALL THAT APPLY

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Nervous 52% 48% 56% 50% 55% 51% 54% 79% 56% 27%
Frustrated 50% 43% 56% 50% 50% 48% 51% 84% 53% 18%
Satisfied 27% 30% 24% 21% 21% 31% 32% 4% 21% 54%
Secure 23% 27% 20% 21% 18% 26% 27% 5% 17% 48%
Excited 22% 26% 19% 19% 20% 26% 23% 5% 18% 46%
Calm 19% 20% 17% 22% 17% 18% 18% 5% 15% 34%
Weighted N (2,365) (1,151) (1,214) (496) (597) (771) (501) (624) (772) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Nervous 52% 76% 61% 23% 50% 58% 58% 45% 58%
Frustrated 50% 78% 59% 15% 46% 65% 56% 40% 54%
Satisfied 27% 5% 19% 56% 32% 8% 18% 37% 25%
Secure 23% 4% 16% 49% 27% 10% 15% 30% 23%
Excited 22% 5% 16% 46% 28% 8% 14% 30% 26%
Calm 19% 5% 15% 35% 21% 10% 17% 23% 17%
Weighted N (2,365) (710) (759) (779) (1,485) (295) (379) (921) (564)

11
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10. Is Trump Doing What He Promised
Whether or not you support him, compared to what he promised in the 2024 campaign, do you feel Donald Trump so far is doing...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
The same things he promised in the campaign 61% 63% 58% 63% 58% 62%  60% 43% 56% 82%
Different things from what he promised in the campaign 39% 37% 42% 37% 42% 38% 40% 57% 44% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,353) (1,143) (1,210)  (496) (589) (767) (501)  (622) (765) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
The same things he promised in the campaign 61% 40% 57% 84% 65% 55% 51% 67% 62%
Different things from what he promised in the campaign 39% 60% 43% 16% 35% 45% 49% 33% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,353)  (708)  (748)  (779)  (1,482)  (293) (375) (920) (562)




CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

11. Most Important in How You Judge the Trump Administration
If you had to choose, which of these is most important to how you judge the Trump administration so far? What it is doing regarding:

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Immigration and border policies 31% 32% 31% 29% 27% 34%  35% 19% 24% 49%
Economy and inflation policies 38% 40% 37% 39% 47% 35% 33% 46% 44% 27%
DEI (Diversity, equity, inclusion) policies 10% % 12% 9% 10% 8% 13% 15% 10% 6%
Government spending 11% 11% 10% 11% 8% 12% 10% 7% 10% 13%
International/foreign policy 10% 10% 9% 12% 8% 10% 9% 13% 11% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (2,337) (1,134) (1,203) (486) (585) (765) (501)  (617) (761) (742)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Immigration and border policies 31% 18% 28% 47% 35% 17% 32% 38% 29%
Economy and inflation policies 38% 47% 41% 28% 37% 40% 45% 34% 41%
DEI (Diversity, equity, inclusion) policies 10% 17% 10% 5% 8% 20% 10% 7% 9%
Government spending 11% % 10% 14% 11% 10% 8% 12% 10%
International/foreign policy 10% 11% 11% 6% 9% 12% 5% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,337)  (697)  (748)  (776)  (1,476)  (290) (372) (914) (562)

13
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12A. Trump Administration Focus So Far — Deporting immigrants who are in the U.S. illegally
So far, do you think the Trump administration is focusing too much, about the right amount, or not enough, on these items?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 46% 40% 52% 53% 50% 42%  44% 83% 47% 17%
Right amount 37% 39% 36% 37% 36% 38% 37% 12% 40% 54%
Not enough 16% 21% 12% 10% 14% 20% 19% 5% 13% 29%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,350) (1,146) (1,204) (492) (591)  (769)  (498) (619) (763) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 46% 78% 49% 15% 42% 57% 56% 35% 53%
Right amount 37% 14% 36% 60% 40% 33% 30% 43% 35%
Not enough 16% 8% 15% 25% 18% 10% 14% 22% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,350) (701) (754) (779) (1,482) (288) (378) (921) (561)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

12B. Trump Administration Focus So Far — Lowering prices of goods and services
So far, do you think the Trump administration is focusing too much, about the right amount, or not enough, on these items?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 5% 4% % 9% % 4% 4% % 6% 3%
Right amount 26% 30% 21% 31% 22% 25% 25% 5% 25% 46%
Not enough 69% 65% 2% 60% 71% 71% 1% 88% 69% 51%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,341) (1,138) (1,203) (484) (591)  (768)  (499) (620) (762) (741)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 5% 8% 4% 3% 4% 8% 9% 2% %
Right amount 26% % 20% 50% 29% 14% 23% 30% 26%
Not enough 69% 85% 76% 47% 67% 78% 68% 68% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,341) (701) (751) (772) (1,471) (290) (378) (911) (560)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

12C. Trump Administration Focus So Far — Cutting taxes

So far, do you think the Trump administration is focusing too much, about the right amount, or not enough, on these items?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 19% 18% 20% 20% 20% 17% 19% 35% 18% 6%
Right amount 34% 38% 31% 43% 31% 30% 36% 16% 33% 52%
Not enough 47% 44% 49% 37% 49% 53%  45% 49% 49% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,343) (1,140) (1,203) (490) (590) (765) (498) (620) (757) (746)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 19% 34% 20% 5% 17% 24% 20% 14% 23%
Right amount 34% 15% 28% 58% 38% 22% 29% 39% 35%
Not enough 47% 51% 52% 37% 45% 54% 51% 47% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,343) (701) (746) (779) (1,477) (287) (376) (917) (560)




CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

12D. Trump Administration Focus So Far — Cutting government spending
So far, do you think the Trump administration is focusing too much, about the right amount, or not enough, on these items?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 36% 35% 38% 32% 35% 37% 39% 68% 37% 11%
Right amount 38% 38% 37% 43% 38% 36% 37% 13% 40% 58%
Not enough 26% 27% 25% 25% 27% 27% 24% 19% 23% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,349) (1,146) (1,203) (492) (590) (768)  (499) (620) (760) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 36% 64% 41% 9% 34% 48% 35% 29% 44%
Right amount 38% 15% 32% 64% 41% 26% 37% 43% 39%
Not enough 26% 21% 27% 27% 24% 26% 28% 28% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,349) (702) (752) (779) (1,480) (289) (378) (919) (561)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

12E. Trump Administration Focus So Far — Putting tariffs on goods from other countries
So far, do you think the Trump administration is focusing too much, about the right amount, or not enough, on these items?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 62% 59% 65% 64% 65% 58% 60% 91% 66% 35%
Right amount 32% 34% 30% 29% 26% 37% 35% 5% 29% 59%
Not enough 6% 7% 5% 6% 8% 5% 4% 4% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 99%  100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (2,352) (1,145) (1,207) (492) (592)  (769) (499) (621) (763) (746)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 62% 88% 67% 34% 59% 76% 65% 52% 70%
Right amount 32% 6% 27% 61% 36% 16% 27% 42% 27%
Not enough 6% 6% 6% 5% 5% 8% 8% 6% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,352) (703) (754) (778) (1,482) (290) (378) (921) (561)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

12F. Trump Administration Focus So Far — Ending diversity, equity, and inclusion (DEI) programs

So far, do you think the Trump administration is focusing too much, about the right amount, or not enough, on these items?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 43% 40% 46% 45% 2% 2%  45% 83% 41% 16%
Right amount 39% 41% 37% 40% 40% 39% 3% % 42% 62%
Not enough 18% 19% 17% 15% 18% 19% 17% 9% 17% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (2,352) (1,145) (1,207) (491) (592)  (769) (500) (621) (762) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 43% 73% 48% 12% 40% 59% 44% 33% 52%
Right amount 39% 12% 34% 68% 43% 21% 36% 46% 37%
Not enough 18% 15% 18% 20% 17% 20% 20% 21% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,352) (703) (754) (779) (1,483) (289) (378) (921) (562)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

13. Financial Condition with Trump
Do you think Donald Trump’s policies are making you...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Financially better off 19% 24% 14% 18% 18% 20% 18% 5% 12% 40%
Financially worse off 48% 42% 54% 42% 48% 49%  53% 79% 52% 19%
Stay about the same 33% 34% 32% 40% 34% 31%  29% 15% 36% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,361) (1,148) (1,213) (496) (596) (768) (501)  (624) (770) (747)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Financially better off 19% 5% 13% 38% 22% 6% 13% 23% 21%
Financially worse off 48% 78% 55% 15% 44% 61% 55% 39% 53%
Stay about the same 33% 17% 32% 47% 33% 33% 32% 38% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,361) (707) (759) (779) (1,485) (293) (379) (921) (564)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

14. Impact of Trump Policies on Food Prices

Do you think Donald Trump’s policies are making the price you pay for food and groceries...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Go up 63% 60% 66% 63% 67% 59% 63% 91% 67% 35%
Go down 15% 18% 13% 15% 13% 16% 17% 3% 11% 32%
Not change 22% 22% 21% 22% 20% 25%  20% 6% 21% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (2,357) (1,147) (1,210) (494) (594) (771)  (498) (624) (772) (740)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Go up 63% 90% 67% 34% 57% 80% 71% 52% 65%
Go down 15% 4% 12% 31% 18% 8% 12% 20% 14%
Not change 22% 6% 21% 35% 25% 12% 17% 27% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (2,357) (710) (756) (776) (1,479) (293) (379) (917) (562)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025 v
Adults in the U.S.

15. Trump Respect and Value People Like You
Whether or not you agree with him politically, do you feel Donald Trump respects and values people like you?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes 43% 49% 39% 44% 41%  45%  43% 11% 39% 78%
No 57% 51% 61% 56% 59% 55% 57% 89% 61% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,360) (1,146) (1,213) (496) (592) (770) (501)  (624) (769) (745)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes 43% 12% 33% 85% 50% 22% 35% 55% 43%
No 57% 88% 67% 15% 50% 78% 65% 45% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,360) (710) (755) (778) (1,481) (295) (379) (919) (562)




CBS News Poll — April 23-25, 2025 v
Adults in the U.S.

16. Confidence in Donald Trump
Has what you've seen in the first few months of the Trump administration made you feel more confident in Donald Trump as president, less confident, or not

changed your level of confidence?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

More confident 28% 34% 23% 27% 24% 30% 31% 5% 23% 58%
Less confident 42% 39% 44% 37% 43% 42% 45% 67% 46% 16%
Not changed 30% 27% 33% 36% 32% 28%  24% 27% 31% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,363) (1,148) (1,214) (496) (596) (771) (500)  (624) (772) (746)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

More confident 28% 6% 19% 59% 34% 14% 19% 38% 27%
Less confident 42% 69% 46% 14% 37% 53% 51% 31% 46%
Not changed 30% 25% 34% 27% 29% 33% 30% 31% 26%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (2,363) (710) (757) (779) (1,483) (295) (379) (920) (564)

23



CBS News Poll — April 23-25, 2025 v
Adults in the U.S.

17. 100 Days Enough Time to Judge Administration
As you may know, Donald Trump is coming up on 100 days in office, or just over three months. Do you think that is enough time to judge his administration,

or does any judgment need more time than that?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Enough time 57% 53% 61% 59% 56% 56% 58% 85% 53% 39%
Needs more time 43% 47% 39% 41% 44% 44% 42% 15% 47% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,355) (1,148) (1,207) (493) (594) (770)  (498) (621) (768) (746)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Enough time 57% 84% 59% 32% 54% 75% 56% 49% 61%
Needs more time 43% 16% 41% 68% 46% 25% 44% 51% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,355) (708) (753) (779) (1,478) (293) (378) (916) (562)
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Adults in the U.S.

18. Impact of Trump Policies on Number of Migrants Crossing the U.S.-Mexico Border

Do you think Donald Trump’s policies are making the number of migrants crossing the U.S.-Mexico border...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Go up 7% 7% 7% 11% 11% 5% 2% 9% 8% 4%
Go down 64% 70% 59% 58% 57% 68% 2% 42% 65% 87%
Not change 28% 23% 34% 31% 31% 27%  26% 49% 27% 9%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,349) (1,142) (1,206) (491) (595) (764) (499) (621) (762) (745)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Go up 7% 12% 4% 5% 6% 13% 9% 6% 6%
Go down 64% 41% 66% 87% 69% 48% 58% 71% 66%
Not change 28% 47% 30% 8% 25% 39% 33% 23% 28%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,349) (701) (754) (778) (1,477) (290) (379) (916) (561)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

19. Trump Changing How U.S. Government Works or Not
Whether or not you support him, do you think Donald Trump is making...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major changes to how the U.S. government works 75% 75% 75% 65% 71% 79% 85% 81% 73% 77%
Minor changes to how the U.S. government works 16% 17% 15% 25% 17% 14% 11% 10% 18% 19%
Not changing how the U.S. government works 9% 8% 9% 10% 12% % 4% 9% 9% 4%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,352) (1,148) (1,204)  (492)  (591) (768) (501)  (623) (767) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major changes to how the U.S. government works 75% 76% 77% 76% 7% 74% 69% 75% 81%
Minor changes to how the U.S. government works 16% 14% 14% 20% 17% 12% 18% 18% 14%
Not changing how the U.S. government works 9% 10% 9% 4% 6% 14% 13% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (2,352)  (701)  (757)  (778)  (1,483)  (294) (377) (921) (562)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

20. Changes to U.S. Government for Better or Worse

Are those changes for the better, the worse, or is it too soon to say for sure?
Among those who think Donald Trump is making changes to how the U.S. government works

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Better 34% 39% 30% 33% 30% 36% 37% 8% 28% 64%
Worse 42% 36% 47% 38% 0% 2%  47% 79% 44% 11%
Too soon to say 24% 25% 23% 29% 30% 22% 16% 13% 28% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,147) (1,057) (1,090) (441) (517)  (712)  (477) (568) (700) (718)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Better 34% 8% 24% 67% 38% 17% 31% 42% 32%
Worse 42% 7% 50% 6% 38% 57% 47% 32% 48%
Too soon to say 24% 15% 26% 27% 23% 26% 22% 25% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (2,147) (628) (689) (748) (1,390) (253) (327) (854) (535)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S.

21. Trump Changing How U.S. Economy Works or Not
Whether or not you support him, do you think Donald Trump is making...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major changes to how the U.S. economy works 70% 68% 73% 64% 65% 74% 78% 79% 69% 71%
Minor changes to how the U.S. economy works 19% 22% 17% 26% 21% 16% 16% 10% 20% 24%
Not changing how the U.S. economy works 10% 10% 10% 10% 14% 10% 6% 11% 11% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,352) (1,147) (1,204)  (491) (591)  (770) (500)  (623) (765) (747)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major changes to how the U.S. economy works 70% 73% 70% 1% 72% 70% 63% 69% 76%
Minor changes to how the U.S. economy works 19% 15% 18% 23% 20% 13% 22% 22% 17%
Not changing how the U.S. economy works 10% 12% 11% 6% 8% 17% 15% 9% 7%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,352)  (704)  (755)  (776)  (1,482)  (294) (374) (919) (563)
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Adults in the U.S.

22A. Trump Policies Work For or Against — Middle class people
Do you think Donald Trump’s policies are doing more to favor, more to work against, or having no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 34% 38% 29% 31% 30% 36% 37% % 28% 65%
Work against 52% 49% 56% 50% 51% 52% 56% 87% 56% 22%
No impact 14% 13% 15% 19% 18% 12% 6% 6% 16% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (2,354) (1,148) (1,206) (494) (593)  (771)  (496) (624) (767) (744)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 34% 8% 27% 66% 40% 16% 26% 44% 34%
Work against 52% 82% 59% 19% 48% 68% 56% 42% 59%
No impact 14% 10% 13% 15% 12% 16% 18% 14% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,354) (706) (757) (776) (1,479) (292) (378) (917) (563)
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CBS News Poll — April 23-25, 2025 v
Adults in the U.S.

22B. Trump Policies Work For or Against — Wealthy people
Do you think Donald Trump’s policies are doing more to favor, more to work against, or having no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 68% 68% 69% 2% 68% 67% 67% 88% 71% 50%
Work against 9% 10% % 9% 11% 9% 5% 6% 8% 11%
No impact 23% 22% 24% 19% 20%  24%  28% 5% 21% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (2,355) (1,149) (1,206) (496) (592)  (771)  (496) (624) (770) (743)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 68% 86% 72% 48% 65% 79% 70% 62% 71%
Work against 9% 6% % 12% 9% % 10% 9% 9%
No impact 23% 7% 21% 40% 26% 14% 20% 29% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,355) (706) (759) (775) (1,479) (291) (379) (917) (563)
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Adults in the U.S.

22C. Trump Policies Work For or Against — Working class people
Do you think Donald Trump’s policies are doing more to favor, more to work against, or having no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 34% 39% 29% 32% 30% 37% 37% 8% 29% 64%
Work against 55% 50% 61% 54% 57% 54% 58% 86% 59% 26%
No impact 10% 11% 10% 14% 13% 9% 5% 6% 12% 9%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Weighted N (2,357) (1,148) (1,209) (496) (592)  (771)  (498) (623) (771) (743)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 34% % 28% 68% 41% 17% 26% 45% 35%
Work against 55% 85% 63% 21% 51% 72% 57% 45% 59%
No impact 10% 8% 9% 11% 8% 11% 17% 10% 6%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,357) (707) (759) (775) (1,480) (293) (378) (917) (563)

31



CBS News Poll — April 23-25, 2025 v
Adults in the U.S.

22D. Trump Policies Work For or Against — College graduates
Do you think Donald Trump’s policies are doing more to favor, more to work against, or having no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 23% 26% 20% 27% 24% 21% 20% 6% 22% 41%
Work against 48% 44% 52% 47% 48%  48%  51% 80% 50% 21%
No impact 29% 30% 27% 26% 28%  31%  29% 14% 28% 38%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,353) (1,148) (1,205) (496) (593) (769) (494) (623) (769) (740)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 23% 6% 17% 45% 26% 14% 22% 27% 24%
Work against 48% 78% 56% 15% 44% 62% 53% 37% 54%
No impact 29% 15% 27% 40% 30% 24% 25% 36% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,353) (708) (758) (771) (1,477) (292) (378) (916) (561)
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Adults in the U.S.

22E. Trump Policies Work For or Against — People without college degrees
Do you think Donald Trump’s policies are doing more to favor, more to work against, or having no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 27% 32% 23% 26% 24% 30% 29% 6% 23% 53%
Work against 50% 45% 55% 49% 53%  48%  51% 81% 51% 22%
No impact 22% 23% 22% 25% 23%  22%  20% 13% 26% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,354) (1,147) (1,207) (496) (593) (769) (496) (621) (770) (742)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 27% % 22% 54% 33% 11% 23% 32% 33%
Work against 50% 79% 57% 17% 45% 65% 57% 40% 52%
No impact 22% 14% 20% 29% 22% 24% 20% 27% 15%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (2,354) (706) (758) (774) (1,481) (290) (377) (919) (562)
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Adults in the U.S.

23. Should Trump Administration Remove Federal Funding for Organizations with DEI Programs
Do you think the Trump administration should or should not try to remove federal grants and funding from organizations that have DEI programs?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes should remove 39% 44% 34% 32% 31% 45% 46% 8% 36% 69%
No should not remove 61% 56% 66% 68% 69% 55% 54% 92% 64% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,351)  (1,147) (1,204) (493) (592) (768) (498)  (622) (769) (744)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes should remove 39% 12% 36% 69% 45% 19% 32% 48% 40%
No should not remove 61% 88% 64% 31% 55% 81% 68% 52% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,351)  (706)  (752)  (777)  (1,472)  (294) (379) (911) (561)
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Adults in the U.S.

24. Impact of Trump Policies on Peace and Stability in the World
Do you think Donald Trump’s policies are....

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Increasing peace and stability in the world 29% 33% 26% 30% 25% 31% 31% 7% 24% 56%
Decreasing peace and stability in the world 53% 48% 58% 50% 56% 50%  57% 86% 56% 24%
No effect either way 18% 19% 16% 20% 19% 18% 12% % 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 99%
Weighted N (2,361)  (1,149) (1,212 (496) (595) (771) (499)  (624) (772) (744)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increasing peace and stability in the world 29% 8% 21% 60% 35% 12% 21% 39% 30%
Decreasing peace and stability in the world 53% 83% 61% 18% 49% 70% 56% 42% 58%
No effect either way 18% 9% 18% 22% 16% 17% 23% 19% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,361)  (709)  (757)  (777)  (1,481)  (295) (379) (917) (564)
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25. Impact of Trump Foreign Policy on Relationships with Allies
Do you think Donald Trump’s foreign policy is making U.S. relationships with its allies...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Stronger 30% 34% 26% 29% 24% 32%  32% % 23% 60%
Weaker 56% 53% 59% 53% 59% 54% 59% 87% 61% 25%
Not making a difference 14% 13% 15% 18% 17% 13% 9% 6% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,356) (1,146) (1,210) (493) (597) (769) (497) (622) (771) (745)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Stronger 30% 8% 20% 61% 36% 13% 20% 41% 29%
Weaker 56% 86% 64% 21% 51% 74% 60% 44% 61%
Not making a difference 14% 6% 16% 17% 13% 13% 20% 15% 10%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,356) (708) (758) (775) (1,478) (295) (378) (915) (563)
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26. Impact of Trump Policies on Personal Efficacy
Are Donald Trump’s policies making you feel like you have...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
More of a say in what happens in the country 25% 30% 22% 26% 23% 28% 24% 8% 23% 48%
Less of a say in what happens in the country 45% 40% 49% 42% 46% 42% 51% 79% 47% 16%
Not changing that either way 30% 30% 29% 32% 31% 30%  25% 13% 30% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,354) (1,147) (1,208)  (492)  (595) (770) (499)  (623) (765) (746)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
More of a say in what happens in the country 25% 10% 18% 48% 29% 13% 21% 31% 26%
Less of a say in what happens in the country 45% 74% 51% 14% 42% 57% 49% 37% 51%
Not changing that either way 30% 15% 31% 38% 29% 30% 30% 32% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,354)  (705)  (758)  (776)  (1,479)  (294) (379) (916) (563)
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27. Congressional Republicans and Trump
In general, which comes closer to how congressional Republicans should approach working with Donald Trump now? Should congressional Republicans:

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Support whatever Donald Trump wants 23% 25% 20% 27% 21% 21% 22% 10% 17% 40%
Support Donald Trump’s policies when they agree, but push

back when they disagree 77% 75% 80% 73% 79% 79% 78% 90% 83% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%

Weighted N (2,341)  (1,137)  (1,204) (494) (587) (764) (496)  (622) (766) (739)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Support whatever Donald Trump wants 23% 11% 16% 40% 23% 17% 25% 25% 21%
Support Donald Trump’s policies when they agree, but push

back when they disagree 7% 89% 84% 60% 7% 83% 75% 75% 79%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,341) (705) (744) (775) (1,471) (293) (3873) (909) (562)
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28. Congressional Democrats Compromise with Trump
In general, do you want to see congressional Democrats try to compromise and find common ground with Donald Trump, or do you want to see congressional

Democrats try to oppose Donald Trump as much as possible?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Common ground 60% 64% 56% 57% 60% 60% 61% 29% 61% 86%
Oppose 40% 36% 44% 43% 40% 40% 39% 71% 39% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,355) (1,146) (1,209) (495) (594) (768)  (498) (620) (770) (745)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Common ground 60% 30% 59% 88% 64% 42% 57% 67% 60%
Oppose 40% 70% 41% 12% 36% 58% 43% 33% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,355) (704) (758) (778) (1,480) (290) (378) (918) (562)
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29. Trump Trying to Increase or Decrease the Power of a U.S. President

Regarding the power a U.S. president has, what do you think Donald Trump is trying to do? Is he trying to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Increase the powers of a president 64% 62% 66% 63% 64% 63% 66% 88% 70% 39%
Decrease the powers of a president 5% 5% 5% 8% 8% 4% 1% 6% 5% 5%
Not change the powers of a president 31% 33% 29% 29% 28% 33% 33% 6% 25% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,346) (1,142) (1,204)  (492) (587) (768) (499)  (623) (763) (743)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increase the powers of a president 64% 84% 69% 41% 61% 80% 63% 55% 69%
Decrease the powers of a president 5% 9% 3% 4% 4% 7% 9% 4% 4%
Not change the powers of a president 31% 7% 28% 55% 35% 13% 28% 41% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,346)  (702)  (752)  (776)  (1,478)  (293) (375) (916) (562)
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30. Approach Trump Should Take to Get His Policies
In general, which approach should Donald Trump take more in trying to get his policies:

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Use executive orders to change federal regulations 24% 25% 23% 29% 27% 23% 20% 14% 25% 29%
Work with Congress to pass federal laws 76% 75% 77% 71% 73% 77%  80% 86% 75% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,342) (1,137)  (1,205) (489) (589) (764) (500)  (617) (764) (744)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Use executive orders to change federal regulations 24% 16% 25% 30% 23% 21% 30% 24% 20%
Work with Congress to pass federal laws 76% 84% 75% 70% 7% 79% 70% 76% 80%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,342)  (697)  (753)  (778)  (1,478)  (292) (370) (917) (561)
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31. Trump Efforts to Reduce Federal Staffing
Do you approve or disapprove of the Trump administration’s efforts to reduce the number of people working at federal government agencies?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 48% 55% 42% 43% 43% 53% 52% 14% 46% 82%
Disapprove 52% 45% 58% 57% 57% 47% 48% 86% 54% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,350) (1,144) (1,206) (495) (589) (768) (498)  (622) (769) (745)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 48% 14% 44% 84% 55% 23% 42% 60% 47%
Disapprove 52% 86% 56% 16% 45% 7% 58% 40% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,350) (706) (753) (777) (1,477) (292) (376) (915) (561)
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32. Impact of Staffing Reductions on Programs and Services You Care about
Do you think reducing the number of people working at federal agencies will:

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Impact programs and services you care about 61% 57% 65% 65% 66% 58% 58% 89% 65% 37%
Not impact programs and services you care about 39% 43% 35% 35% 34% 42%  42% 11% 35% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,342) (1,142)  (1,200) (488) (586) (767) (501)  (623) (754) (745)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Impact programs and services you care about 61% 87% 61% 41% 59% 72% 65% 55% 66%
Not impact programs and services you care about 39% 13% 39% 59% 41% 28% 35% 45% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,342)  (698)  (753)  (774)  (1,478)  (292) (374) (919) (560)
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33. Tariffs on Imported Goods
Do you favor or oppose the U.S. placing new tariffs on goods imported from other countries?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 41% 46% 36% 33% 36% 46% 46% 9% 37% 74%
Oppose 59% 54% 64% 67% 64% 54% 54% 91% 63% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,347) (1,143) (1,204) (490) (593) (765) (498)  (622) (765) (741)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 41% 9% 34% 76% 48% 18% 33% 53% 39%
Oppose 59% 91% 66% 24% 52% 82% 67% 47% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,347) (704) (752) (773) (1,473) (293) (378) (914) (559)
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34. Trump Clear Plan Regarding Tariffs and International Trade

Whether or not you agree with it, do you think Donald Trump has a clear plan for U.S. policy on tariffs and trade with other countries, or not?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Has a clear plan 45% 49% 42% 44% 43% 48%  45% 15% 42% 76%
Does not have a clear plan 55% 51% 58% 56% 57% 52%  55% 85% 58% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,352) (1,146) (1,206) (494) (590) (768) (501)  (623) (766) (746)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Has a clear plan 45% 15% 36% 82% 51% 27% 38% 57% 42%
Does not have a clear plan 55% 85% 64% 18% 49% 73% 62% 43% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,352)  (707)  (752)  (777)  (1,476)  (295) (378) (915) (561)
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35. Trump Deportation Program Approval
Do you approve or disapprove of the Trump administration’s program to find and deport immigrants who are in the U.S. illegally?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve 56% 63% 50% 52% 52% 60% 59% 20% 54% 89%
Disapprove 44% 37% 50% 48% 48% 40%  41% 80% 46% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,351) (1,144) (1,206) (496) (592) (763) (498)  (622) (765) (744)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve 56% 22% 54% 90% 62% 44% 44% 68% 52%
Disapprove 44% 78% 46% 10% 38% 56% 56% 32% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,351) (705) (752) (779) (1,476) (290) (379) (918) (558)
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36. Acceptable or Not if Some U.S. Residents Are Mistakenly Detained
If some legal U.S. residents are mistakenly detained by immigration authorities, would that be an acceptable part of the larger deportation program, or not

an acceptable part of the larger deportation program?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Acceptable 27% 34% 21% 26% 26% 29%  28% 9% 25% 48%
Not acceptable 73% 66% 79% 74% 74% 71% 2% 91% 75% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,351) (1,145) (1,206) (496) (595) (767) (492)  (623) (767) (739)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Acceptable 27% 10% 24% 48% 31% 16% 26% 33% 28%
Not acceptable 73% 90% 76% 52% 69% 84% 74% 67% 72%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,351) (706) (756) (772) (1,475) (292) (379) (912) (562)
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37. Acceptable or Not if Some U.S. Residents Are Mistakenly Deported
If some legal U.S. residents are mistakenly deported to foreign countries, would that be an acceptable part of the larger deportation program, or not an

acceptable part of the larger deportation program?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Acceptable 19% 23% 15% 17% 20% 20% 19% 6% 16% 35%
Not acceptable 81% 7% 85% 83% 80% 80% 81% 94% 84% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,349) (1,142) (1,207) (494) (592) (765) (497)  (620) (770) (740)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Acceptable 19% 6% 17% 34% 23% 9% 16% 24% 20%
Not acceptable 81% 94% 83% 66% 7% 91% 84% 76% 80%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,349) (705) (752) (774) (1,476) (292) (374) (915) (562)

48



CBS News Poll — April 23-25, 2025
Adults in the U.S. ) (¢

38. Due Process for Deportation
If the Trump administration wants to deport someone from the U.S. who is not a U.S. citizen, what should happen to that person next? That person should...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

First get a U.S. court hearing or other U.S. legal process,

before they can be deported 67% 65% 68% 82% 73% 57% 58% 92% 73% 37%
Be deported, without getting a U.S. court hearing or legal
process first 33% 35% 32% 18% 27% 43% 42% 8% 27% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,343) (1,141) (1,201) (496) (584) (763) (498) (621) (762) (742)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
First get a U.S. court hearing or other U.S. legal process,
before they can be deported 67% 90% 70% 41% 58% 89% 81% 53% 65%
Be deported, without getting a U.S. court hearing or legal
process first 33% 10% 30% 59% 42% 11% 19% 47% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,343) (704) (746) (775) (1,476) (290) (375) (918) (559)
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39. Trump Action on Negative Supreme Court Ruling
In general, if the Supreme Court rules against the Trump administration on a policy or executive action, should the Trump administration...

Gender Age Ideology
30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Total Male Female Under 30

Follow the court’s ruling 85% 85% 86% 88% 84% 84% 85% 95% 88% 75%
Ignore the court and take the action 15% 15% 14% 12% 16% 16% 15% 5% 12% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,340) (1,137) (1,202)  (492) (589) (761) (497)  (623) (770) (732)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Follow the court’s ruling 85% 94% 86% 76% 84% 93% 85% 81% 90%
Ignore the court and take the action 15% 6% 14% 24% 16% % 15% 19% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,340)  (706)  (753)  (765)  (1,470)  (295) (372) (911) (559)
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41. Stock Market Performance Matter to Family’s Future Financial Plans

How much does the way the stock market performs matter to you and your family’s future financial plans?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
A lot 22% 22% 23% 14% 19% 26% 29% 29% 23% 21%
Some 34% 36% 33% 40% 35% 32% 30% 3% 33% 35%
Not much 26% 25% 26% 30% 26% 23% 25% 22% 26% 27%
Not at all 18% 17% 18% 15% 20% 19% 15% 12% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (2,352) (1,142) (1,210) (496) (587) (769) (500)  (624) (764) (745)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
A lot 22% 28% 22% 18% 24% 19% 17% 17% 35%
Some 34% 34% 31% 39% 35% 29% 36% 32% 40%
Not much 26% 25% 27% 25% 24% 30% 28% 29% 17%
Not at all 18% 13% 20% 18% 17% 21% 19% 22% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,352) (703) (755) (777) (1,479) (291) (376) (917) (562)
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43. How Does the Way the Democratic Party Has Handled the Trump Presidency Make You Feel
So far, has the way that the Democratic Party has handled Donald Trump’s presidency made you feel... CHECK ALL THAT APPLY

Among Democrats

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate  Conservative
Frustrated 66% 63% 68% 48% 57% 74% 85% 72% 57% *
Nervous 53% 45% 59% 48% 50% 53% 61% 58% 43% *
Calm 13% 15% 11% 23% 16% 8% 3% 11% 15% *
Satisfied 9% 10% 9% 8% 16% 8% 4% 9% 8% *
Excited 8% 10% 6% 9% 13% 4% 5% 8% 8% *
Secure 7% 10% 5% 10% 11% 5% 2% 6% 9% *
Weighted N (710)  (313) (396) (158) (197) (212) (143) (416) (214) (49)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Frustrated 66% 66% * * 69% 55% 66% 67% 72%
Nervous 53% 53% * * 57% 43% 47% 55% 59%
Calm 13% 13% * * 11% 15% 18% 13% 10%
Satisfied 9% 9% * * 8% 12% 14% 5% 11%
Excited 8% 8% * * 7% 11% 7% 5% 8%
Secure 7% 7% * * 7% 8% 8% 5% 10%

Weighted N (710) (710) (0) (0) (378) (162) (118) (201) (176)




HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 2,365 adults in the U.S. was conducted between April 23-25,
2025.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S.
Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, and 2024
Presidential vote. Respondents were selected to be representative of adults nationwide. The
weights range from 0.1 to 6.5, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.6.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately +2.4 points. It is calculated using the formula

/ 2
P+ 100 x ﬂ
n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



